



## **Следователи столичного Следственного комитета возбудили уголовное дело по факту ДТП, в результате которого пострадала малолетняя девочка на северо-западе Москвы**

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, а также повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, днем 24 ноября 2020 года на пересечении улиц Маршала Соколовского и Маршала Бирюзова в городе Москве, произошло столкновение автомобилей марки Ниссан и Ауди, в результате которого автомобиль марки Ниссан выехал на тротуар и совершил наезд на трех пешеходов. От полученных повреждений женщина скончалась на месте происшествия, мужчина и малолетний ребенок, а также водитель автомобиля Ауди госпитализированы в медицинское учреждение, где им оказывается необходимая помощь.

В настоящее время с подозреваемым проводятся необходимые следственные действия, допрашиваются очевидцы произошедшего. Назначены необходимые судебные экспертизы. Расследование по уголовному делу продолжается.

24 ноября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1517658>